Tárgyak: Alex Chilton 23.10.1990 +

08.06.1993 I N 1

Intézmény: Schwules Museum

Lützowstraße 73 10785 Berlin 030 69 59 92 52

kontakt@schwulesmuseum.de

Gyűjtemények: Nachlass Petra Gall, Petra Gall

Teilbestand Musikfotografie

Leltári szám: F-NL-PGA-1-4819

Leirás

Ein Negativ einer Serie von 24 Fotos, die Petra Gall am 23.10.1990 und am 08.06.1993 im Rahmen von Konzerten aufgenommen hat, auf denen der Musiker Alex Chilton aufgetreten ist. 1993 war der Veranstaltungsort war das Loft, der Aufnahmeort von 1990 konnte nicht eindeutig identifiziert werden. Scheinbar trat Alex Chilton beim Konzert von 1993 bei einer Art Festival auf, bei dem auch der Musiker Tav Falco und die Band The Country Rockers auftraten.

Die Aufnahme zeigt einen Gitarristen, der bisher nicht identifiziert werden konnte, und Alex Chilton auf der Bühne.

Alapadatok

Anyag/ Technika: Kodak 5053 TMY

Méretek: 24 x 36 mm

Események

Felvétel mikor 1990. október 23.

készítése

ki Petra Gall (1955-2018)

hol Loft (Berlin, Nollendorfplatz)

Ábrázolás mikor

ki Alex Chilton (1950-2010)

hol

Kulcsszavak

- Ereignis
- fényképezés
- koncert